

## 惠珠二〇二一年夏季通訊



親愛的禱告伙伴：

我在尼日利亞向你們問好！我已在六月十日安然抵達尼日利亞。在寫這通訊時，我正在 Jos 接受檢疫隔離。當完成新冠狀病毒重新檢測和辦妥幾件工作後，我將啓程回到 Kano。以下是我的近況報告。

惠珠

### 讚美要點

- 在香港已完成接種新冠狀病毒疫苗
- 與朋友和我所愛的人有很好的告別
- 我在香港的事務都大致安排妥當
- 離港當日安排雖緊湊，但過程順利得以照原定時間離港
- 沿途旅程穩妥安全

### 祈禱要點

- 重新過渡和適應尼日利亞的生活方式
- 與職場的同事和當地的朋友再有很好的聯繫
- 以得上主喜悅的方式完成六個月的短期計劃
- 與在尼日利亞以外，支持我的朋友和家人保持互相砥勵的接觸

### 蒙福的十個月

回想起來，我享受在香港渡過了很受祝福的十個月，相信在未來數年這樣的情景都不會重現。當我反思我的經歷，我很驚訝上主藉此期間鍛鍊我令我學習更多。但這段時間亦是我所深愛的城市遇上着極不尋常的黑暗日子。作為香港人，我親身經歷了在面對本地和全球多方面的巨大挑戰下如何自處。這些逆境正好考驗主的信徒如何能堅持每日活出上主的話語和由聖靈帥領的生命。同樣，天父亦藉着逆境裝備祂的教會，和賦予祂的兒女能力，來活出祂的美善和在黑暗中照耀出祂的榮光。

上主又利用我參與的課程和閱讀的書籍重整我的靈命。我經常在內心和我的身旁都能感到祂與我同在。我每天用不同的方式，經禱告和祂溝通。早上靈修時，我把重心放在以聖經為本的默想禱告，慢慢的嘴嚼神的話語，享受着祂與我同在的時間。我祈求得着上主的恩典，在日常生活中能與祂相遇。每天晚上，我思考日間發生的事情，專注檢討我對每件事的反應，尤其是情緒上的反應。反應恰當的，我感謝神；反應失敗的，我為我的錯失懺悔；祈求祂的恩典來改造我令我能榮耀祂。逐漸，我感覺到與上主更為親近。這更緊密的關係，令我在這期間更有能力面對遇到的重大壓力和挑戰。我主又賜給我恩典，能辨別和接受什麼事是我能夠做和能適時完成的，和什麼事是我無法改變的。在我離開期間，我全然信靠主會眷顧我的事務和我的家人。我在頭腦和心靈上都確信神的安排是最好的。

這次在香港的長期停留令我能回到職場前，可重建和增強我在本地的支援架構。我能與很多朋友和我愛的人再次聯繫。我和信徒及朋友之間的團契和友誼得以進一步鞏固。我主又逐漸將我由一個以工作為主導的人改變成為較以人際關係為主導的人。雖新冠疫情對社交活動有所限制，我仍能用很多時間努力和朋友個別或以小組形式會面。我定期與數位信徒促膝談心、互相分享和鼓勵。我很享受這期間能與信徒有不同層次的互動，包括作為同行者、教師 / 牧者或受牧養者。我很珍惜有這些團契和交誼的機會。它們將在我的記憶中長久的維繫和支持我。

在香港的最後兩個月，我不停與朋友道別，因我珍惜告別的機會。信徒和朋友毫不吝嗇給我的愛和照顧簡直令我受寵若驚。我深刻感激他們給我不懈的禱告支持和適時的協助。上主興起了眾多的天使幫助我完成離開

前的多項工作。他們當中亦有在我離港後繼續幫助打理我的事務。他們對我的支持、祝福和愛令我深受感動和激勵。



愛羔教會會友

我的希伯來文教師 Herbert  
和他的家人

我的秘書和研究助理



生日會會友



Alice: 我的前同事和主內姊妹

## 短期事工計劃

自三月下旬起，我有感動想盡快回到職場。我便告知東亞區和職場辦事處，以便開啓重回職場的程序。在四月中，我與職場主管和人事經理進行了一次視象會議，決定仍以 Kano 為我的工作基地，可能外展到北方地區工作。我的主要事工是在當地生活，在民衆中以行為主耶穌作見證。我會在尼日利亞的北方，專注事奉當地社會中的貧窮和被邊沿化的人。

首六個月的暫定計劃將會是：(1) 繼續學習當地語言和文化。我將會在每星期用一天學習豪薩語。在父神的加力下，我務求能掌握流利的豪薩語，用當地的語言事奉貧窮和被邊沿化的人；(2) 繼續每星期一次以粵語與三位在 Kano 生活的香港人上查經班；及 (3) 繼續在位處 Kano 的 Mission Road 宣教營地發展草藥園。計劃能在中期探討利用天然醫藥向尼日利亞北部的貧窮和被邊沿化的人士提供康健護理，無論是在 Kano 城市或農村地方，或同時向兩地提供。

註：你若是首次閱讀這通訊，而欲成為我的禱告伙伴，請電郵 [judyhowc@gmail.com](mailto:judyhowc@gmail.com) 確認。你如決定不再接收通訊，亦請以電郵通知。我也期望得到你的消息和能為你禱告，請給我回音！如你願意在經濟上支持我，請寄支票抬頭 "Oiktos Limited" 到我的教會 (地址：香港灣仔譚臣道98號運盛大廈9樓愛羔教會)，註明「支持 Judy Ho 宣教工作」。